



EDITAL Nº 89 - PROGEP/UFMS, DE 28 DE JULHO DE 2023.

CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL – UFMS, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 78/2023 - PROGEP/UFMS, conforme exposto abaixo.

- No anexo IV - Vaga 724 - Ciências Biológicas / Genética

Onde se lê:

Graduação em: Biologia (Licenciatura); e

Leia-se:

Graduação em: Ciências Biológicas (Bacharelado ou Licenciatura); e

- No anexo IV - Vaga 727 - Ciências Biológicas / Biologia Geral

Onde se lê:

Graduação em: Ciências Biológicas (Licenciatura); e

Leia-se:

Graduação em: Ciências Biológicas (Bacharelado ou Licenciatura); e

- No anexo IV - Vaga 760 - Ciências Biológicas / Biologia Geral

Onde se lê:

Graduação em: Ciências Biológicas (Licenciatura); e

Leia-se:

Graduação em: Ciências Biológicas (Bacharelado ou Licenciatura); e

GISELENE WALTER DA SILVA



Documento assinado eletronicamente por Gislene Walter da Silva, Pró-Reitor(a), em 28/07/2023, às 19:40, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4230490 e o código CRC 38775279.

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO PESSOAL E PROFISSIONAL

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.000218/2022-15

SEI nº 4230490